
ПРІОРИТЕТНІ ВЕКТОРИ СТВОРЕННЯ
БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО
СЕРЕДОВИЩА В ЗАКЛАДІ
ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ

Дотримання основних напрямів допоможе забезпечити безпечне та комфортне освітнє середовище в 
ЗПО, яке сприятиме збереженню здоров'я, розвитку та успішності всіх учасників освітнього процесу.

Інфраструктура та обладнання

Дотримання рівня безпечності території закладу освіти та розташування будівель, 
приміщень, споруд (облаштування з урахуванням архітектурно-планувальних аспектів і сучасних педагогічних 

принципів, відповідність інженерного обладнання будівель вимогам безпеки, дотримання вимог механічного опору та 
стійкості будівель, споруд), облаштування надійних укриттів, забезпечення резервними джерелами 
живлення.  
Приведення у відповідність до чинних стандартів, правил, норм з охорони праці інженерно-
технічних комунікацій, устаткування, обладнання закладу.
Забезпечення функціонування електро- і пожежної безпеки відповідно до законодавчих та НПА: 
Кодексу цивільного захисту України, Правил пожежної безпеки в Україні, Правил пожежної безпеки для навчальних 
закладів та установ системи освіти в Україні, Правил експлуатації та типові нормами належності вогнегасників,  Правил 
технічної експлуатації електроустановок споживачів (ПТЕ), Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів.
Створення санітарно-гігієнічних умов (дотримання повітряно-теплового режиму у приміщеннях закладу освіти, 

рівень облаштування та утримання санвузлів) для організації навчання, виховання, праці відповідно до: 
Закону України «Про охорону праці», Закону України “Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя 
населення” , Положення МОН (Наказ № 1669.) 
Забезпечення освітнього простору  сучасними засобами навчання.

Психологічний комфорт

Створення комфортного освітнього середовища із сприятливим мікрокліматом у колективі 
закладу освіти з дотриманням компонентів соціальної та психологічної безпеки.

Педагогічна складова та соціальна безпека

Забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників.
Адаптація навчальних планів під індивідуальні потреби здобувачів освіти.
Створення умов для впровадження інновацій в освітній процес.
Створення умов для рівних можливостей здобувачів професійної освіти з різними потребами 
та з різних соціальних груп.

Безпека та захист

Забезпечення наявності охорони території та відеоспостереження для дотримання безпеки, 
системи контролю доступу.



Організація навчання, інструктування та практичних тренувань учасників освітнього процесу 
з питань БЖД та охорони праці відповідно до: Закону України «Про охорону праці», Типового положення про 
порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праціНаказ МОН «Про затвердження Положення про 
порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах, установах, 
організаціях, підприємствах, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України». 

https://docs.google.com/document/d/1BaEN34z9cCSRdrdySZFTt_gQi-TsGMF2GSIGiw_BTB8/edit?tab=t.0

